

市公安局女警孔燕荣获全国妇联表彰

今年以来,淮南公安机关深入学习贯彻习近平总书记关于妇女人童权益保障的系列重要论述精神,充分发挥公安机关职能作用,主动担当,健全机制,创新方法,依法严厉打击侵害妇女人童权益的违法犯罪行为,推动该项工作取得新成效。近日,全国妇联印发《关于表彰全国维护儿童权益先进集体和个人的决定》,表彰了全国范围内800个集体和800名个人。淮南市公安局情报指挥中心孔燕获得“全国维护妇女人童权益先进个人”殊荣。

孔燕是淮南市公安局情报指挥中心政委,她立足110工作实际,以满腔热情投入到维护妇女人童权益

工作中,在她的带领下,指挥中心先后在维护妇女人童权益方面荣获多个省级和国家级荣誉称号。“以我们的努力,用法律保护妇女人童。希望全社会没有家暴,社会更加和谐有序。”她如是说道。

“家暴不是‘不好管的家务事’,一旦触犯了法律必须受到惩处。这个专席是全市妇女人童的保护热线,我们是他们的坚强后盾。”孔燕务实创新,积极推动设立全省首个“反家庭暴力接警专席”,为家暴受害者提供及时援助。她身体力行,积极参与普法宣传和反家暴回访工作,成功调解多起家庭纠纷。她表示,将继续保持昂扬斗志,不断创新工作方式方法,完善工作机制,为推

动全市妇女人童权益保护工作再上新台阶作出新的更大贡献。

近年来,淮南市公安局不断完善保障妇女人童权益的制度机制,着力解决妇女人童维权重点难点问题,用心用情维护妇女人童合法权益。“反家庭暴力接警专席”设立以来,接处家暴警情共计8829起,发放家暴联系卡8829份,下发告诫书2783份;行政拘留15人、刑事拘留3人;家暴重复警情全部建档,回访率100%。通过专业指导处置、广泛宣传普法、依法打击处理,切实保障了妇女人童合法权益不受非法侵害,为维护妇女人童权益,构建平等、和睦、文明的家庭社会关系作出了积极贡献。

吴仍科

打击侵财 犯罪快报

寿县: 破获一起入室盗窃案件

12月1日,寿县公安局刑侦大队城区责任区刑警队接到双桥派出所警情,被害人孙某家中堆放的多箱白酒被盗。接警后,刑警队迅速赶往案发现场调查取证,发现张某有重大作案嫌疑。12月6日,技术中队经过对现场提取的DNA样本进行比对,进一步明确犯罪嫌疑人确系张某。随后民警将张某传唤至派出所接受调查讯问。经审讯,张某最终如实交代其入户盗窃的犯罪事实,被盗的多箱白酒也被追回。

凤台: 抓获两名盗窃工地嫌疑人

11月28日,凤台县公安局经济开发区派出所接到报警称:辖区某工地电线被盗。民警王翔带领辅警徐鹏、王舜通过调查发现一外地牌照越野车有重大涉案嫌疑。在刑侦大队的协助下,及时明确了车辆及车上人员胡某、彭某信息。12月5日,在刑侦、网安等警种的支持下,办案民警成功在合肥市瑶海区将二人抓获归案,并追回工地损失5000余元。经连夜审讯,二人对从合肥流窜至凤台县实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,胡某、彭某已被依法采取刑事强制措施。

大通: 破获一起盗窃自行车案

11月10日,大通派出所接群众杨某报案称:其停放在大通金丰易居3期商铺门前人行道上的一辆自行车被盗。教导员常文、副所长李严立即开展调查,梳理监控、走访群众。在大通分局刑警大队的支持下,民警终于锁定嫌疑人程某。12月11日,办案民警成功将程某抓获归案,并在其位于谢家集区的家中查获了被盗自行车。经审查,程某如实供述了其盗窃车辆的违法事实。目前,程某已被依法行政拘留。

田家庵: 破获一起盗窃现金案件

12月3日,舜耕派出所接到群众段某报警称:自己放在电动三轮车坐垫下装有现金的钱包被盗。接警后,民警温正瑞、吴虎啸立即前往现场开展调查,发现赵某有重大作案嫌疑。12月4日,民警将赵某依法传唤至市公安局执法办案中心接受调查。经审查,赵某如实供述了偶然发现段某车座下放有现金,遂心生贪念,一路尾随段某,伺机将钱包盗走的案件事实。目前,赵某已被依法采取刑事强制措施。

潘集: 为群众追回受骗钱款7万元

11月5日,潘集公安分局刑警大队反电诈专业队接到辖区居民平某报案称:其在网上刷单被诈骗20万余元。接报后,办案民警联合技术队及时梳理涉案资金,发现贵州籍嫌疑人魏某有重大作案嫌疑。11月9日,办案民警远赴贵州省晴隆县将魏某抓获。经审查,魏某对其涉嫌帮信罪的犯罪事实供认不讳。随后,在民警劝说下,魏某家属将7万余元赃款退赔给平某。12月11日下午,平某来到反电诈专业队,将一面锦旗送到了办案民警的手中。

本栏目来稿由苏漪整编

酷萌警犬助力反诈宣传



“平时只能在电视上看到警犬,没想到今天能这么近距离地接触警犬,还是反诈警犬,真是太酷了!”

为有效提高群众安全防范意识,增强群众识骗防骗能力,市公安局反电诈中心不断创新宣传形式,联合

刑警支队携酷萌警犬“虎妞”助阵反诈宣传。

活动中,训导员携带警犬“虎妞”来到执勤现场,通过开展警犬服从性演示引来过往群众围观。宣传民警以此为契机,向过往群众发放图文并茂的宣传材料,并结合真实案例,讲解常见电信网络诈骗套路,剖析诈骗手法,传授识诈、反诈技能。现场群众扫码下载“国家反诈中心”APP、关注反电诈中心微信公众号更可以与警犬近距离接触互动。

此次形式新颖的反诈宣传活动,使广大市民群众了解了更多的防骗知识,提高了反诈知晓率。今后,反电诈中心将不断丰富反诈宣传手段,扩大宣传范围,提高宣传精度,织密反诈“安全网”,用实际行动守好群众的“钱袋子”。

井曜

婚戒意外“失窃” 民警细心找回

11月30日上午9时许,八公山公安分局刑警大队接到辖区群众报警称放于家中卧室的两枚戒指被盗。接报后,刑警大队刑事科学技术室民警杨欢、钱文龙第一时间赶往现场。

到达现场后,杨欢、钱文龙通过跟报案人田女士沟通了解到,丢失的两枚戒指是她的结婚戒指,平时都戴在手上,只有晚上睡觉的时候才会摘下来放于床头下压着。

田女士在27日晚上将两枚戒指摘下来放于床头,28日晚上才想起当天戒指没戴,发现不见。之后她多次翻找均未找到,遂怀疑被盗。

民警杨欢通过现场勘验,发现报案人家里比较整洁干净,未发现任何可疑盗窃痕迹物证。根据现场种种迹象,民警推测戒指应该还在家中。于是,民警杨欢、钱文龙将田女士喊过来一块翻找。在翻找的过程中,杨欢发现卧室床上仅

有一个枕头,心想:“这床上怎么就一个枕头,不是她两口子居住的么?”于是便随口问道:“另一个枕头呢?”田女士在被子里扒了扒,找到另一个枕头,把枕芯掏出来,将枕套一抖,两枚戒指便掉了出来。

戒指找到后,田女士激动万分,当场对民警细致入微的工作作风和兢兢业业的工作态度一再表示感谢。

杨欢



12月2日是第十二个“全国交通安全日”,凤台县公安局交通管理大队在城区和乡村开展联动宣传,通过内容丰富的活动,进一步营造冬季文明平安出行氛围。

岳敬平

为进一步提升辖区群众的自我保护意识,12月6日,谢一派出所组织民警和江淮义警深入辖区单位开展禁毒宣传活动,营造全民参与、全民禁毒的良好氛围。

董少举